
Algemene

tevredenheid

97% 0%
positief negatief

36%

161 uitgenodigd

58 ingevuld

Goede lessen

93% 5%
positief negatief

Sfeer op school

89% 7%
positief negatief

Leerkracht

83% 5%
positief negatief

Schoolleiding/directie

85% 13%
positief negatief

Zelfvertrouwen kind

84% 7%
positief negatief

Regels en handhaving

83% 10%
positief negatief

Kind durft te zeggen wat

hij/zij vindt

84% 9%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

81% 10%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

79% 11%
positief negatief

Wijze van toetsen

81% 13%
positief negatief

Communicatie

71% 14%
positief negatief

Oudertevredenheid
In november en december 2021 heeft Sophia Scholen een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet

tonen we de belangrijkste resultaten voor P.C. Basisschool Hoffenne.


